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Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 35 100 

TOPLAM 35  
 

 

    

    

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamasına İlişkin Sorular  
 

1. 1 İşletmede mesleki eğitim uygulaması nitelikli işgücü ihtiyacını gidermede fayda sağlamaktadır. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 30 (% 85.71) işletmede mesleki eğitim uygulaması nitelikli işgücü ihtiyacını 

gidermede fayda sağladığını belirtmiştir 
 

 

   

  

  

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamasına İlişkin Sorular  
 

1. 2 İşletmede mesleki eğitim uygulaması öğrenci gelişimine katkı sağlamaktadır. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 31 (% 88.57) işletmede mesleki eğitim uygulaması öğrenci gelişimine katkı 

sağladığını belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamasına İlişkin Sorular  
 

1. 3 İşletmede mesleki eğitim uygulaması ile ilgili bilgilendirmelerden zamanında haberdar oldum. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 30 (% 85.71) işletmede mesleki eğitim uygulaması ile ilgili bilgilendirmelerden 

zamanında haberdar olduğunu belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamasına İlişkin Sorular  
 

1. 4 İşletmede mesleki eğitim uygulaması sürecinin işleyişinde kullanılan formlar *(Sözleşme ve Protokol 
Formları, Değerlendirme Formları, Günlük Rapor, İzin formu vb.) yeterlidir 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 30 (% 85.71) işletmede mesleki eğitim uygulaması sürecinin işleyişinde kullanılan 

formlar *(Sözleşme ve Protokol Formları, Değerlendirme Formları, Günlük Rapor, İzin formu vb.) yeterli olduğunu 

belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamasına İlişkin Sorular  
 

1. 5 İşletmede mesleki eğitim uygulamasında öğrencilerin haftalık olarak rapor yüklemelerini yararlı 
buluyorum. 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 32 (% 91.43)  işletmede mesleki eğitim uygulamasında öğrencilerin haftalık olarak 

rapor yüklemelerini yararlı bulduğunu belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 2. İşyeri ile İlgili Sorular  
 

2. 1 Kurum/kuruluşlar, İşletmede Mesleki Eğitimi uygulaması hakkında yeterli bilgiye sahipti. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 22 (% 62.86) Kurum/kuruluşlar, İşletmede Mesleki Eğitimi uygulaması hakkında 

yeterli bilgiye sahip olduğunu belirtmiştir 
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ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 2. İşyeri ile İlgili Sorular  
 

2. 2 Kurum/kuruluşların kurumsal yapısı İşletmede Mesleki Eğitimine uygundu. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 28 (% 80)  kurum/kuruluşların kurumsal yapısı İşletmede Mesleki Eğitimine uygun 

olduğunu belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 
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SORU 2. İşyeri ile İlgili Sorular  
 

2. 3 Kurum/kuruluşlar, İşletmede Mesleki Eğitimi Uygulaması ile ilgiliydiler. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 28 (% 80) kurum/kuruluşların, İşletmede Mesleki Eğitimi Uygulaması ile ilgili 

olduğunu belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 2. İşyeri ile İlgili Sorular  
 

2. 4 İşletmede Mesleki Eğitimin yapıldığı kurum/kuruluşlar, öğrencilerinin okumakta olduğu bölüm ile 
ilgiliydi. 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 30 (% 85.71) İşletmede Mesleki Eğitimin yapıldığı kurum/kuruluşların, öğrencilerinin 

okumakta olduğu bölüm ile ilgili olduğunu belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 2. İşyeri ile İlgili Sorular  
 

2. 5 İşletmedeki Eğitici Personel ile olan iletişimden memnunum. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 30 (% 85.71) işletmedeki Eğitici Personel ile olan iletişimden memnun olduğunu 

belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 2. İşyeri ile İlgili Sorular  
 

2. 6 İşletmedeki Eğitici Personel bir sorunla karşılaşıldığında, sorunu hemen çözdü. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 29 (% 82.86) işletmedeki Eğitici Personel bir sorunla karşılaşıldığında, sorunu hemen 

çözdüğünü belirtmiştir 
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ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  
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SORU 3. Öğrencilere İlişkin Sorular  
 

3. 1 Öğrenciler hazırladıkları raporları haftalık olarak düzenli yükledi. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 24 (% 68.57) öğrencilerin hazırladıkları raporları haftalık olarak düzenli yüklediğini 

belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  
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SORU 3. Öğrencilere İlişkin Sorular  
 

3. 2 Öğrenciler izin, rapor vs. gibi devamsızlıkları ile ilgili düzenli olarak beni bilgilendirdi. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 30 (% 85.71) Öğrenciler izin, rapor vs. gibi devamsızlıkları ile ilgili düzenli olarak 

kendisini bilgilendirdiğini belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 
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SORU 3. Öğrencilere İlişkin Sorular  
 

3. 3 Öğrenciler hakkında kurum/kuruluşlardan olumlu geribildirim aldım 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 32 (% 91.43) ğrenciler hakkında kurum/kuruluşlardan olumlu geribildirim aldığını 

belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 3. Öğrencilere İlişkin Sorular  
 

3. 4 Sorumlu olduğum öğrenciler dönem sonu sunumlarını/mülakatlarını sorumlu öğretim 
elemanına/bölüm komisyonuna yaptı. 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 34 (% 97.14) sorumlu olduğu öğrencilerin dönem sonu sunumlarını/mülakatlarını 

sorumlu öğretim elemanına/bölüm komisyonuna yaptığını belirtmiştir 
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ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 
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SORU 3. Öğrencilere İlişkin Sorular  
 

3. 5 Sorumlu Öğretim Elemanı/Komisyon tarafından öğrencilere yapılan 
sunumda/mülakatta öğrenci başarılıydı. 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 32 (% 91.43) Sorumlu Öğretim Elemanı/Komisyon tarafından öğrencilere yapılan 

sunumda/mülakatda öğrencinin başarılı olduğunu belirtmişlerdir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  
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SORU 3. Öğrencilere İlişkin Sorular  
 

3. 6 Sorumlu olduğum öğrencilerin genel anlamda başarılı ve verimli bir şekilde İşletmede Mesleki Eğitimi 
yaptığını düşünüyorum. 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 30 (% 85.71) Sorumlu olduğu öğrencilerin genel anlamda başarılı ve verimli bir 

şekilde İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığını düşündüğünü belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 1 Danışmanı olduğunuz öğrecileriniz ile işletmede mesleki eğitim süresince iletişimde olmak için bir 
whatsap/telegram grubu kurdunuz mu? 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 31 (% 88.57) danışmanı olduğunuz öğreciler ile işletmede mesleki eğitim süresince 

iletişimde olmak için bir whatsap/telegram grubu kurduğunu belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 2 Herhangi bir whatsap/telegram grubu kurmadı iseniz öğrenciler ile iletişimde olmak için hangi iletişim 
aracını/araçlarını kullandınız 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 6 (% 17.14) herhangi bir whatsap/telegram grubu kurmadı iseniz öğrenciler ile 

iletişimde olmak için görüntülü konuşma/yüz yüze kullandığını belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 3 İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamasının amaç ve hedefleri hakkında bilgi sahibiyim. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) İşletmede Mesleki Eğitim Uygulamasının amaç ve hedefleri hakkında 

bilgi sahibi olduğunu belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 4 İşletmede Mesleki Eğitim Uygulaması süresince kullanılan tüm belge ve dokümanlar hakkında bilgi 
sahibiyim 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) işletmede Mesleki Eğitim Uygulaması süresince kullanılan tüm belge ve 

dökümanlar hakkında bilgi sahibi olduğunu belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 5 Öğrencilerin İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığı kurum/kuruluş ve yapısı hakkında bilgi sahibiyim. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) Öğrencilerin İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığı kurum/kuruluş ve yapısı 

hakkında bilgi sahibi olduğunu belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 6 Öğrencilerin kurum/kuruluşa kabul ve yerleştirilme sürecini düzenli takip ettim 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) öğrencilerin kurum/kuruluşa kabul ve yerleştirilme sürecini düzenli 

takip ettiğini belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 7 İşletmede Mesleki Eğitim başlamadan önce öğrencilerime yeterli bilgilendirmeyi yaptım 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) İşletmede Mesleki Eğitim başlamadan önce öğrencilere yeterli 

bilgilendirmeyi yaptığını belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 8 İşletmedeki Eğitici Personel/Yetkili Kişi ile telefon ile düzenli olarak görüştüm 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 29 (% 82.86) işletmedeki Eğitici Personel/Yetkili Kişi ile telefon ile düzenli olarak 

görüştüğünü belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 9 İşletmedeki Eğitici Personel/Yetkili Kişi ile telefon ile en az kaç defa görüştünüz. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 5 (% 14.29) İşletmedeki Eğitici Personel/Yetkili Kişi ile telefon ile en az 4 ve üzeri 

görüştünü belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 10 İşletmede Mesleki Eğitim süresince öğrenciler ile iletişim halindeydim 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) işletmede Mesleki Eğitim süresince öğrenciler ile iletişim halinde 

olduğunu belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 11 Öğrenci hazırladığı raporları haftalık olarak düzenli bir şekilde kontrol ettim 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) öğrencinin hazırladığı raporları haftalık olarak düzenli bir şekilde 

kontrol ettiğini belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 12 Öğrencilerin hazırladığı raporlardaki eksiklikleri kendilerine bildirdim 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) öğrencilerin hazırladığı raporlardaki eksiklikleri kendilerine bildirdiğini 

belirtmiştir 
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SORU 4. Sorumlu Öğretim Elemanı ile İlgili Sorular  
 

4. 13 İşletmede Mesleki Eğitim süresince öğrencileri yüz yüze en az 1 kez denetledim. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 35 (% 100) işletmede Mesleki Eğitim süresince öğrencileri yüz yüze en az 1 kez 

denetlediğini belirtmiştir 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 5. İşletmede Mesleki Eğitim Koordinatörlüğüne İlişkin Sorular  
 

5. 1 Üniversite işletmede mesleki eğitim koordinatörlüğü, iş akışı konusunda düzenli ve yeterli 
bilgilendirme yapmaktadır 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) üniversite işletmede mesleki eğitim koordinatörlüğü, iş akışı konusunda 

düzenli ve yeterli bilgilendirme yapmaktadır 
 

 

   

  

 

  



     
 

T.C.  

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ  

TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEK OKULU 

ÖĞRETİM ELEMANLARINA (İŞ YERİ DENETÇİSİ) YÖNELİK İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ANKET SONUÇLARI 

 
 

   

  

 
 

    

     

 
   

    

 

SORU 5. İşletmede Mesleki Eğitim Koordinatörlüğüne İlişkin Sorular  
 

5. 2 İşletmede mesleki eğitim koordinatörlüğüne (koordinatörlerine) erişim kolaydır 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) İşletmede mesleki eğitim koordinatörlüğüne( koordinatörlerine) erişim 

kolaydır 
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SORU 5. İşletmede Mesleki Eğitim Koordinatörlüğüne İlişkin Sorular  
 

5. 3 MYO/Fakültemizde faaliyet gösteren işletmede mesleki eğitim koordinatöründen memnun kaldım. 
 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29) MYO/Fakültede faaliyet gösteren işletmede mesleki eğitim 

koordinatöründen memnun kaldığını bildirmişlerdir 
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SORU 5. İşletmede Mesleki Eğitim Koordinatörlüğüne İlişkin Sorular  
 

5. 1 Üniversite işletmede mesleki eğitim koordinatörlüğü, iş akışı konusunda düzenli ve yeterli 
bilgilendirme yapmaktadır 

 

 

Ankete katılan 35 öğretim elemanından 33 (% 94.29)  işletmede mesleki eğitiminden memnun olduğunu belirtmiştir 
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İşletmede Mesleki Eğitim Sorumlu Öğretim Elemanı Uygulamasında mevcut uygulamalara ek olarak 
önerileriniz 

yeterli 

öğrencilere ücret ödemesi yapılması motivasyonu artıraktır. 

İşletmede mesleki eğitime dair tüm işleyişin üniversitenin tüm birimlerinde aynı şekilde uygulanmasının yani 
uygulamada bir birliğin net bir şekilde oturtulması gerekir. 

Hocaların şehir dışı ziyaret ve denetlemelerindeki süreçler iyileştirilmelidir. 

Öğrencilerin takibinin İşletmede mesleki eğitim koordinatörlüğünden yürütülmesi, her dönem bölümden 1 
hocanın bu derse görevlendirilmesi, görevlendirilen hocanın okuldaki bütün ders yüklerinin İşletmede Mesleki 
Eğitimden verilmesi faydalı olabilir. 

ara sınav döneminde, İME dersiiçin bri ara sınav yapılmalıdır. 

.Öneri bulunmamaktadır. 

Emekleriniz için teşekkür ederim. 

Bir önerim bulunmamakta. 

Bence verimli bir uygulama. 
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Sürekli iyileştirme çalışmalarımız kapsamında eklemek istediğiniz görüş ve düşünceleriniz 

yeterli 

stajyer öğrenci alan firmaların ücret ödeme konusunda bilgilendirilmelerinin yapılması ve ödeme 
kolaylıklarının sağlanması gerekli 

İş sağlığı ve güvenliği konusunda öğrenciler sadece bir sunum izleyerek değil, gerçek bir bilgilendirme ve 
sınav yapılarak sertifika verilerek gönderilmelidir. Ayrıca çalışmaya gidecekleri yerde de iş güvenliği 
anlamında tüm tedbir ve önlemlerin alındığından emin olunmalıdır. 

Eğitim öğretim dersler tamamen bittikten sonra staj ile birleştirilerek kurumsal firmalarda 6'a çıkarılması 
yerinde olacaktır. Yerinde olacaktır. 

Yoluk ve yevmiye ücretleri iyileştirilebilir. 

ÖĞRENCİLERİN VE İŞLETMELERİN  VE BİZLERİN  ÖĞRENCİ ÜCRETLERİ KONUSUNDA DAHA ÇOK 
BİLGİLENDİRİLMESİ GEREKİR. 

.Protokoller Öğretim Elemanı tarafından yapılıp obs ye yüklenmelidir. Protokoller sistemde pdf şeklinde 
tutulmalıdır. 

Emekleriniz için teşekkür ederim. 

Bence verimli bir uygulama. 
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İşletmede mesleki eğitim uygulamasının sürdürülebilirliği/devamlılığı hakkındaki önerileriniz 

Öğrencilere ücret yada en azından stajer değil de normal çalışan sigortası uygulamasının devlet tarafından 
yapılması çok teşvik edici olacaktır. 

yeterli 

ders dönemi biitikten sonra öğrencilerin teorik bilgilerini pekiştirmeleri için tüm meslek derslerini aldıktan 
sonra işyeri eğitimine gitmeleri daha verimli olaçaktır. 

Uygulamada tam bir birlik sağlanırsa ve hem öğrenci hem de öğretim elemanı açısından var olan kaçaklar 
önlenirse bu model sürdürülebilir olur. 

İşletmede Mesleki Eğitim uygulamasının devamlılığı için Isparta Uygulamalı Bilimler Üniveritesinin tüm 
birimlerinde aynı uygulamaların geçerli olmasıdır. Örneğin derslerin yapılması, denetimlerin yapılması vs. gibi 
durumların bütün birimlerde aynı esas ve hassasiyetlerde uygulanması ile ancak İME uygulaması devamlılık 
sağlayabilir. 

denettim 

Hocaların şehir dışına gidip denetleme süreçleri ve evraklarla ilgili güncellemeler yapılmalıdır. 

Bu şekliyle İşletmede Mesleki Eğitim uygulaması sürdürülebilirlik konusunda sorunludur. MYOlar için eğitim 
öğretim dersler tamamen bittikten sonra staj ile birleştirilerek kurumsal firmalarda 6'a çıkarılması yerinde 
olacaktır. 

İşletmede mesleki eğitim uygulaması öğrencilerin mesleki gelişimi için önemlidir. 

İŞLETMELERDEN ÇOK OLUMLU GERİ DÖNÜŞLER ALDIM. 

.Protokollerin süresi de obs de tutulmalıdır. Süresi geçen protokoller yenilenmelidir. 

Emekleriniz için teşekkür ederim. 

Kurumlar daha sık bilgilendirilmelidir. 

Bence verimli bir uygulama. 
 

 

  

 

 




